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Siirtymä = PAIKAN MUUTOS

3. Liikkeen tutkiminen
Keskinopeus 

tammik. 8­14.32

Hetkellinen nopeus

v(t = 4,0 s)

= 

=

≈  0,75 m/s
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Tehdään Geogebralla...

t(s)  x(m) 

0.5  0.3 

1.0 0.6 

1.5  1.1 

2.0  2.1 

2.5 3.1 

3.0  3.9

3.5  4.5

4.0  4.9 

4.5  5.3 

5.0  5.6 

6.0  5.9 

Siis v ≈ 0,87 m/s.
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Keskikiihtyvyys

Keskikiihtyvyys =                                Nopeuden muutos
Käytetty aika

t

v

Keskikiihtyvyys aikavälillä  t1 ...t2 on

ak =           = 
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Δt
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Hetkellinen kiihtyvyys

IDEA: Määritetään tangenttisuoran kulma­
kerroin (t,v)­koordinaatistoon 
piirretylle kuvaajalle. 
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 Δt
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Keskikiihtyyyyden ja kiihtyvyyden yksikkö:

[ak] = [a] =         =           =      = 1             
[Δv]
[Δt] 1s

1m/s 1m
s.s s2

m
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